
OBČINSKI SINDIKALNI SVET

Več javnosti in demokracije
v kadrovsko politiko

Gospodarski položaj v obči-
ni in izvajanje kadrovske politi-
ke sta bili osrednji točki dnev-
nih redov, tako predsedstva
občmskega sindikalnega sveta
kot tudi občinskega sveta Zve-
ze sindikatov Slovenije. Kot je
poudaril predsednik občinske-
ga sveta Zivko Rus, bo potreb-
no v prihodnje posvečati večjo
pozornost kadrovski politiki, ki
mora biti celovita in načrtna.

»Kadre moramo planirati
dolgoročno, če želimo imeti
res take vodilne delavce, ki bo-

•do sposobni izvrševati zahtev-
ne naloge in racionalno orga-
nizirati delo. Pri kadrovanju si
ne moremo privoščiti improvi-
zacij in polovičnih rešitev,« so
poudarili na eni izmed obeh
sej.

Na sindikatu opozarjajo na
dejstvo, da imamo v občini
okoli 400 individualnih poslo-
vodnih organov, ki so pod
udarom »reelekcije« in zaple-
tenega »kadrovskega postop-
ka«, hkrati pa imamo še okoli
1.000 vodstvenih delavcev, ki
praktično usmerjajo celoten
tok gospodarstva v občini, a
doslej niso imeli reelekcije in
takorekoč prav nobene druž-
bene kontrole svojega delova-
nja. Zato se na sindikatih zav-
zemajo, da bi veljal enak ka-
drovski postopek za vse poslo-

vodne strukture, se pravi za
vse delavce 5 posebnimi po-
oblastili. To je nujno, kajti se-
daj je bil vedno na »udaru" le
individalni poslovodni organ,
ki pa je večkrat odvisen od po-
nujenih rešitev, ki mu jih pred-
lagajo vodstveni delavci orga-
nizacije.

Občinski svet Zveze sindika-
tov pa je med drugim sprejel
tudi sklep, da )e potrebno z
bolj doslednim uresničeva-
njem določi družbenega dogo-
vora o kadrovski politiki, zago-
toviti večjo demokratičnosfin
javnost pri oblikovanju ka-
drovskih rešilev. Pri tem mora-
jo večjo vlogo imeti subjektiv-
ne sile, istočasno pa je treba
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doseči, da bodo ocene rezulta-
tov gospodarjenja sestavni del
oblikovanja kadrovske politike
v organizacijah združenega
dela.

Ker med stalne aktivnosti
sindikata sodi tudi spremljanje
gibanja osebnih dohodkov,
zlasti tistih pod 15.000 dinar-
jev, so člani predsedstva in tu-
di sveta podrobno proučili
problematiko tistih delovnih
organizacij, kjer je povprečni
osebni dohodek nižji od
15.000 dinarjev. Takšnih ko-
lektivov je bilo lani v občini,
dvanajst. Najnižji povprečni
osebnih dohodek 12.501 di-
narjev so imeli v TOZD GPC
Laguna, sploh najnižji osebnih
dohodek 8.276 dinarjev pa je
zabeležen v Astri TOZO Malo-
prodaja. V tej delovni organi-
zaciji je bil sicer poprečen OD
14.194 dinarjev. Zaskrbljujoč
je še podatek, da je v lanskem
letu kar 187 delavcev, ki delajo
v delovnih organizacijah naše
občine, imelo osebni dohodek
nižji kot 10.000 dinarjev! Tem
vprašanjem bo sindikat posve-
čal še posebno pozornost, kaj-
ti zavedati se moramo večkrat
poudarjenega načela, naj bi
vsak delavec z lastnim delom v
polnem delovnem času zaslu-
žil dovolj za svoj materialni in
socialni obstoj. A. DVORŠAK


